

Организация питания МАОУ «СОШ № 152 г. Челябинска» в 2016-2017 учебном году

Обеспечение школьников рациональным полноценным питанием является одним из ведущих условий их правильного гармоничного развития и сохранения здоровья.

Работа по осуществлению организации питания в МАОУ «СОШ № 152 г. Челябинска», ведется по следующим направлениям:

1. Акционерное общество «Комбинат социального питания г. Челябинска» является поставщиком продуктов питания и услуг по питанию, с которыми МАОУ «СОШ № 152 г. Челябинска» заключило договор.
2. Регулярный контроля качества питания.
3. Обеспечение обучающихся сбалансированным и витаминизированным питанием высокого качества и безопасности, адекватным возрастным и физиологическим потребностям обучающихся в пищевых веществах и энергии.

Горячим питанием в МАОУ «СОШ № 152 г. Челябинска» охвачено 1386 обучающихся, что составляет 84% из общего числа обучающихся. Ежедневно проводится витаминизация третьих блюд. Регулярно применяются меню с национальной кухней:

- Белорусской;
- Немецкой;
- Грузинской;
- Итальянской.

Например:

Из немецкой кухни:

- биточки по-немецки;
- клопсы кенигсбергские;
- картофель по-гамбургски;
- булочка «Buchteln».

Из белорусской кухни:

- борщ белорусский;
- галки рыбные;
- картофель по-селянски;
- котлета «цветок папоротника»;
- пирог витебский с яблоком.

Дети с недугом желудочно- кишечного тракта получают сбалансированное питание. На постоянном контроле находится вопрос качества питания в школе:

- проводится контроль соответствия товара сопроводительным документам;
- производственный контроль качества и безопасности используемого сырья и вырабатываемой продукции;

- соблюдения санитарных правил и требований, нормативной и технологической документации при производстве продукции;
- соблюдением санитарно-противоэпидемических мероприятий в соответствии с требованиями законодательства и действующих нормативно-правовых документов.

Контроль организации горячего питания в школе осуществляется медицинским работником, членами администрации МАОУ «СОШ № 152 г. Челябинска», бракеражной комиссией, представителями родительской общественности..

В школе на родительских собраниях рассматривался вопрос на темы: «Основы формирования у ребёнка навыков здорового образа жизни»; «Профилактика вредных привычек и социально обусловленных заболеваний у детей».

В январе 2016 года был проведен социологический опрос «Изучение общественного мнения об организации школьного питания», в котором приняли участие 645 школьников, 34 педагога, 311 родителей. В целом, устраивает питание в школьных столовых большую часть опрошенных учащихся (85%). В течение учебного года жалоб и обращений от родителей обучающихся не поступало